
 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 1 de 3 

 

REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO DOUTOR AILTON COELHO DE ATAÍDE FILHO, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 5.282/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU 

CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às doze horas e um minuto, no Plenário, na Sala João Negromonte 

Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 

situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da 

Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, 

reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a 

presidência do vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os trabalhos, o 

senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador TADEU CALHEIROS, autor do 

Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.163/2024, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; Doutor Ailton Coelho de Ataíde Filho, 

homenageado; Excelentíssima senhora Luciana Albuquerque, secretária 

de Saúde da Prefeitura do Recife; senhor Marco Frazão, conselheiro 

efetivo do Conselho Regional de Odontologia de Pernambuco (CRO/PE) e, 

neste ato, representando o senhor Eduardo Ayrton de Ataíde Filho, 

presidente do CRO/PE; e senhor Rogério Zimmermann, ex-presidente da 

Associação Brasileira de Odontologia – Seção Pernambuco (ABO/PE) e 

coordenador do curso de Odontologia da Universidade Federal de 
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Pernambuco. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e falou da honra em conceder o Título. Repercutiu a trajetória do 

homenageado e destacou sua dedicação aos pacientes e sua paixão pela 

profissão. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 

vereador TADEU CALHEIROS para fazer a entrega do Título de Cidadão do 

Recife, com a respectiva medalha, ao doutor Ailton Coelho de Ataíde Filho. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

doutor Ailton Coelho de Ataíde Filho para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e falou que estava 

grato pela homenagem com a concessão do Título de Cidadão. Muito 

emocionado, lembrou sua trajetória profissional, incluindo o período de 

estudos. Ressaltou que a cidade do Recife, desde a infância, sempre 

representou o sonho dourado, a terra prometida. Destacou que nasceu em 

São José da Coroa Grande e disse que foi com sacrifício que conseguiu se 

formar nas graduações de Odontologia e Direito. Finalizou agradecendo a 

todos os presentes. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor 

Presidente convidou a excelentíssima senhora Luciana Albuquerque para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os 

participantes da Mesa e destacou a dedicação aos estudos e à vida 

profissional do doutor Ailton. Comentou as contribuições do homenageado 

na construção da gestão pública de saúde no município do Recife. 
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Repercutiu, ainda, seu apoio nas mesas de negociação enquanto membro 

do Sindicato. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente registrou a 

presença do vereador HÉLIO GUABIRABA em Plenário, fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a 

todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem segunda-feira, 17 de junho de 2024, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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